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Janó Manó első évadát több mint 1 millióan látták a világhálón, így minden bizonnyal sok családnak
örömet okoz, hogy a friss, második évad, a Janó Manó És A Csodálatos Bolygolyóbis december 13-ától
ingyenesen megtekinthető lesz a neten.

Janó és unokahúga, Jana ezúttal 13 izgalmas epizódon keresztül az egész bolygó megmentésén
fáradozik. A páratlan látványvilágú, közel három évig készült, humoros és kalandos animációs sorozat
olyan problémákkal ismerteti meg a gyerekeket, mint az esőerdők kivágása, a levegő és az óceánok
szennyezése. A számos hazai és nemzetközi sikert is elkönyvelt Umatik Entertainment legújabb
munkája a Nemzeti Filmintézet támogatásával készült. A készítők az új szériával a 110 éves magyar
animáció emlékév előtt is tiszteletüket fejezik ki. Míg az első évadban Reviczky Gábor és Kerekes
József, a másodikban többek között Harsányi Gábor, Pikali Gerda, Epres Attila és Kálloy Molnár Péter
kölcsönözték a kedves és vicces figurák hangját. Elkészült a második évad előzetese.

Janó Manó 2016-ban Herkó Attila és Miklósy Zoltán író-rendező páros fantáziájából öltött testet. A Janó
Manó és az elveszett harmatcseppek című animációs sorozat 13 epizódját azóta több mint 1 millióan
látták a világhálón, így a most elkészült második évadot minden bizonnyal már nagyon sokan várják.

Az új sorozat december 13-ától – heti egy friss epizóddal - ingyenesen megtekinthető a Umakidz
Youtube csatornán: https://www.youtube.com/@umakidz [2]

Addig is a friss 2. évad előzetese itt látható: https://youtu.be/IPN_AXaC3jQ [3]

A második évadban, a Janó Manó És A Csodálatos Bolygolyóbis című szériában az alkotók még
bátrabb és még merészebb történettel rukkoltak elő. Janó és csapata 13 izgalmas epizódon keresztül
mutatja be kicsiknek és nagyoknak egyaránt a Bolygólyóbist sanyargató Kormos Karmok elleni
küzdelmüket. Az élmények és kalandok során a sorozat olyan problémákkal ismerteti meg nézőit,
mint az esőerdők kivágása, a levegő szennyezése, illetve a tengerek és óceánok nem megfelelő
védelme. A sorozat megtekintése közben a gyerekek úgy jutnak hasznos információkhoz az őket
körülvevő világról, hogy közben végig izgulhatják a kedvenc szereplőik bolygólyukért vívott csatáját.
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A sorozat egyedi látványt kínál, amit a stáb a 3D-t és a 2D-t ötvöző animációval teremtett meg. Ennek
a technológiának köszönhetően a térben mozgatott kétdimenziós figurákkal a megszokottól eltérő
képi világot sikerült alkotni, amihez a szereplőket megszólaltató színészek közreműködésére is
szükség volt. Előbb vették fel ugyanis velük a hangot, a párbeszédeket, és csak azt követően, az
elhangzottakra építve készült az animáció, így biztosítva a hang, illetve a kép szoros összhangját
minden epizódban. A páratlan igényességgel készült világ a külföldi televíziók és streaming
szolgáltatók érdeklődését is felkeltette.

A sorozat a karakterhangok felvonultatásában sem marad el külföldi vetélytársaitól.  Míg az első
évadban Reviczky Gábor és Kerekes József, a másodikban többek között Harsányi Gábor, Pikali Gerda,
Epres Attila, Nemes Takách Kata, Kálloy Molnár Péter, Kovács Nóra, Bozsó Péter kölcsönözték a
kedves és vicces figurák hangját.
Az alkotók óriási szeretettel és gondoskodással bántak a sorozat minden egyes képkockájával. Konrád
Éva producer irányításával létrejött 13 részes új sorozat rendezői ezúttal is Herkó Attila és Miklósy
Zoltán, a zeneszerző Milkovics Mátyás, a szinkronrendező Gömöri V.  István voltak.

A közel három évig, a Nemzeti Filmintézet támogatásával készített, sok humorral és kalanddal
fűszerezett sorozat elsősorban az 4-8 évesek körében lesz nagyon népszerű, de méltán számíthat a
család minden tagjának szeretetére. 
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